Protokoll Auszug

Behörde Stadtrat



Klassifizierung öffentlich Beschluss-Nr. 251

Sitzung vom 5. Juli 2023

15.04.0 /15.05/18.05
Soziales und Gesundheit
Spital Bülach AG
Ersatzwahl Aktionärsvertretung für die Amtsdauer 2022 – 2026

Ausgangslage

Der Stadtrat hat die Wahlen und Abordnungen in die verschiedenen Kommissionen, Behörden, Arbeitsgruppen und Verbände für die Legislatur 2022 – 2026 mit Beschluss-Nr. 290 am 31. August 2022 vorgenommen.

Markus Surber wurde damals als Aktionärsvertreter für die Spital Bülach AG bestimmt. In Absprache mit der Ressortvorsteherin Soziales und Gesundheit, Frauke Böni, tritt Markus Surber per sofort von diesem Amt zurück, da es sinnvoller ist, wenn das Ressort Soziales und Gesundheit vertreten ist.

Es wird daher vorgeschlagen, dass Frauke Böni das Mandat als Aktionärsvertreterin in der Spital Bülach AG für den Rest der Legislatur übernimmt.

Der Stadtrat beschliesst:

- 1. Frauke Böni, Ressortvorsteherin Soziales und Gesundheit wird per sofort als Aktionärsvertreterin in der Spital Bülach AG für den Rest der Amtsdauer 2022 2026 gewählt.
- 2. Mitteilung an:
 - a) Spital Bülach AG, Marianne Rüegg, Spitalstrasse 24, 8180 Bülach
 - b) Frauke Böni, Stadträtin Ressort Soziales und Gesundheit
 - c) Raphael Gubser, Leiter Soziales und Gesundheit
 - d) Angelika Zika (Anpassung Behördenverzeichnis und Website)

Protokoll Auszug

Behörde Stadtrat

Klassifizierung öffentlich

Beschluss-Nr. 251

Sitzung vom 5. Juli 2023

Stadtrat Bülach

Mark Eberli

Stadtpräsident

Christian Mühlethaler

Stadtschreiber